

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо оподаткування доходів від діяльності з організації та проведення азартних ігор та лотерей»

Ініціатор законопроекту – народний депутат України Марусяк О. Р.
(реєстраційний номер № 2713-д (доопрац.) від 24.06.2021),
до другого читання

1. Міністерство фінансів України не підтримує законопроект.

2. Законопроектом передбачається внесення змін до Податкового кодексу України з метою врегулювання норм щодо оподаткування діяльності з організації та проведення азартних ігор і діяльності з випуску та проведення лотерей.

Запропоновані зміни передбачають внесення змін до понятійного апарату Податкового кодексу України, зокрема, до поняття «безнадійна заборгованість». Відповідно до запропонованих законопроектом змін безнадійною заборгованістю буде визначатися:

- частина призового (виграшного) фонду лотереї, що станом на 31 грудня відповідного року залишилась незапитаною з будь-яких причин переможцями у встановлений умовами проведення лотереї строк (термін) (*редакція нового підпункту е*);

- сума виграшу (призу), повернення ставки, що станом на 31 грудня відповідного року залишилась незапитаною з будь-яких причин гравцями (переможцями) у встановлений правилами проведення відповідної азартної гри строк (термін) (*редакція нового підпункту и*),

за умови, що з моменту виграшу або внесення ставки (у разі її повернення) пройде строк більше ніж 365 днів.

Слід зазначити, що відповідно до офіційних правил гри виплати призового виграшу за видами Державних грошових лотерей «Українська національна лотерея», за якими може звернутися учасник гри, не перевищує 180 днів, починаючи з наступного дня після проведення розіграшу тиражу.

Отже запропоноване законопроектом відтермінування визнання заборгованості безнадійною призведе до зменшення суми податку на прибуток підприємств до сплати у поточному періоді.

Також законопроектом в цій частині передбачається запровадження нових понять: «дохід від діяльності з організації та проведення азартних ігор» та «діяльність з організації та проведення азартних ігор».

Крім зазначеного, в частині податку на прибуток підприємств пропонується об'єднати визначення доходу від діяльності з випуску та проведення лотерей і діяльності з організації та проведення азартних ігор із



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000099F72E005FA89900](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [24.09.2021 14:48:32](#) по [24.09.2023 14:48:32](#)

Міністерство фінансів України



11210-07/14 від 04.11.2021

застосуванням до такого доходу єдиної зниженої, порівняно з діючими в Податковому кодексі України, ставки податку на дохід у розмірі 10 відсотків.

Одночасно передбачається встановлення єдиних особливостей (правил) оподаткування як для доходу від діяльності з випуску та проведення лотерей, так і для доходу від діяльності з організації та проведення азартних ігор, відповідно до яких нарахований податок на дохід буде різницею, яка зменшуватиме фінансовий результат до оподаткування як об'єкта оподаткування податком на прибуток підприємств.

В частині податку на доходи фізичних осіб передбачається звільнення від оподаткування податком на доходи фізичних осіб доходу у вигляді виграшу (призу) в азартну гру чи лотерею, розмір (вартість) якого не перевищує 10 (десяти) розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня календарного року, що в умовах 2021 року дорівнює 60 000 гривень.

Крім того, під час нарахування (виплати) доходів у вигляді виграшів (призів) в азартну гру в казино, залі гральних автоматів беруться до уваги витрати платника податку у зв'язку з отриманням такого доходу, які здійснені протягом 24 годин. При цьому податковим агентом у податковому розрахунку відображатиметься персоніфікована інформація лише щодо виплаченого доходу та утриманого податку з сум виграшів фізичних осіб – резидентів, що перевищують 10 (десять) розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня календарного року. Суми виграшів, які не перевищують 10 (десять) розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня календарного року, не будуть персоніфікуватися.

Таким чином не можливо буде здійснити ідентифікацію витрат платника податку у зв'язку з отриманням такого доходу, здійснені протягом 24 годин та які не перевищують 10 (десять) розмірів мінімальної заробітної плати (в умовах 2021 року – 60 000 грн).

Реалізація положень законопроекту призведе до втрат державного та місцевих бюджетів з податку на прибуток підприємств та податку на доходи фізичних осіб.

Крім того, впровадження знеособленої звітності для податкових агентів (знеособлення гравців) не дозволить забезпечити функціонування Державної системи онлайн-моніторингу, що, в свою чергу, не дозволить виконувати функції державного контролю за діяльністю у сфері організації та проведення азартних ігор, у тому числі за обігом грошових коштів, шляхом оперативного отримання повної і достовірної інформації про роботу організаторів азартних ігор, кожену операцію з прийняття ставки, виплати виграшу (призу), здійснення виплати тощо в режимі реального часу.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ